Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. július 09-én, csütörtökön 18.00 órakor megtartott testületi ülésén.

11/2015. (VII.10.) számú rendelet: 2015. évi költségvetési rendelet előirányzat módosítása.

12/2015. (VII.10.) számú rendelet:A szociális rászorultságtól függő pénzbeli, természetbeni és személyes





    gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló rendelet módosítása.

60/2015. (VII.09.) számú határozat: Óvodavezető kinevezése 5 évre.

61/2015. (VII.09.) számú határozat: MVM Parner Zrt. közvilágításra és intézményi világításra benyújtott


    ajánlatának elfogadása.

62/2015. (VII.09.) számú határozat: Vácrátót Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálat utáni elfogadása.

63/2015. (VII.09.) számú határozat: Közétkeztetés szolgáltatásra árajánlatok bekérése (3db).
64/2015. (VII.09.) számú határozat: Sztranyan Tamás óvodai konyha vízvezeték és rendszer cseréjére


    benyújtott ajánlatának elfogadása.

65/2015. (VII.09.) számú határozat: Vácrátóti Mókus Egységes Óvoda-Bölcsőde Alapító Okirat


    módosításának elfogadása.

66/2015. (VII.09.) számú határozat: Polgármester felhatalmazása Hajlék Tervező-Vállalkozó Bt. tervezési


     szerződésének aláírására .

67/2015. (VII.09.) számú határozat: Augusztus 20-i tűzijátékról lakosok véleményének a kikérése.

68/2015. (VII.09.) számú határozat: Közművelődési pályázat hiánypótlásához nyilatkozat megtétele.

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. július 09-én, csütörtökön 18.00 órakor megtartott testületi ülésén.
Az ülés helye: 
Vácrátót Község Önkormányzat, Tanácsterem



2163 Vácrátót, Petőfi tér 3.

Jelen vannak:
Spiegelhalter László

polgármester



Szlovák Ferenc


alpolgármester



Lukács Balázs


képviselő



Lukács Bálint


képviselő



Makovinyi József

képviselő



Wildmann Erika

képviselő



Matyó Anikó


aljegyző

Igazoltan távol van: Horváth Mátyás

képviselő

Jegyzőkönyv-vezető: Mikes Nóra

igazgatási előadó

Spiegelhalter László polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy 6 fő képviselő jelen van a Képviselő-testület határozatképes. Felkérte Wildmann Erika képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítésre, majd ismertette a napirendi pontokat. 

A Képviselő-testület a jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslatot 5 igen és 1 „nem szavazott” érintettség miatt szavazattal elfogadta.

A Képviselő-testület a napirendi pontokra tett javaslatot egyhangú 6 igen szavazattal elfogadta.
Napirend előtti tájékoztatás:
Előadó: Spiegelhalter László polgármester
Napirendi pontok:
1./ Óvodavezetői munkakörre kiírt pályázat elbírálása. 

2./ Villamos-energia ellátásra benyújtott ajánlatok ismertetése.

3./ Vácrátót Község Esélyegyenlőségi Program ismertetése.

4./ 2015. évi költségvetési előirányzat módosítása.

5./ Konyhai étkeztetésre árajánlatok bekérése.

6./  A szociális rászorultságtól függő pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló rendelet módosítása.

7./ Árajánlatok megtárgyalása konyha vízvezeték rendszer felújításával kapcsolatban.

8./Vácrátóti Mókus Óvoda Alapító Okiratának módosítása.

Napirend előtti tájékoztatás:
Spiegelhalter László tájékoztatást adott az elmúlt testületi ülés óta eltelt időszakról. Elmondta, hogy az Önkormányzatnak nincs „lejárt” számlája, tarozása. Jelenleg 11.878.000,-Ft van az Önkormányzat számláján. Ismertette, hogy eddig milyen kifizetéseket történtek az „Önkormányzati jogalkotás”- egyéb dologi kiadások, azaz a fel nem vett tiszteletdíj terhére (785.000,-Ft). A tornacsarnok kapcsán megemlítette, hogy a tűzriasztás nem működött, ami azt jelenti, hogy ha esetleg tűz lett volna, akkor nem jött volna a tűzoltóság, mert nem jelzett feléjük a tűzjelző. A következő fűtési idényben már három helyen lesz hamu konténer elhelyezve, de a lakosokat mindenképpen meg kell kérni arra, hogy kizárólag hamu elhelyezésére használják azokat. Ha más hulladék elhelyezésére használják azt a lakosok, félő, hogy még ez a lehetőség sem lesz biztosított a Zöld Híd Kft. részéről. Felhívást intéztek a lakosokhoz a honlapon a közösségi kemence építése ügyében, amire eddig kb. 800 db tégla és nagyon sok üveg gyűlt össze. Velez József vácrátóti lakos ajánlotta fel, hogy társadalmi munkában megépíti a közösségi kemencét a Művelődési ház nyugdíjas klub részénél lévő zárt udvarban. Az építéshez várják a lakosok segítségét. Turányi József ács felajánlotta, hogy megépíti társadalmi munkában a kemence tetejét. Az augusztus 20-i ünnepségre már a megépített kemencében szeretnénk kisütni az új kenyeret. 

Makovinyi József képviselő hozzátette, hogy újabb tégla felajánlás érkezett így már 200 db téglával több van.

Lukács Balázs képviselő javasolta, hogy jelöljenek meg egy személyt, aki a felelőse lesz a kemencének és mindenképpen épüljön rá egy program, hogy ki legyen használva. Télen esetleg disznóvágás után hurkát lehetne sütni a kemencében, ami összehozná a falu lakosságát. 

Spiegelhalter László polgármester elmondta, hogy a szüreti felvonulás szeptember 12-én szombaton lesz, mely alkalommal mezőgazdasági gépkiállítást is szerveznek. 

A közösségi kemence megépítését a Képviselő-testület tagjai egyhangúan (6 fő) támogatták.
Wildmann Erika képviselő megkérdezte, mennyibe került a Rátót találkozó.

Spiegelhalter László polgármester elmondta, hogy a Rátót találkozó 600.000,-Ft-ba került, melyben benne van a hangtechnika is, amit megvásároltak. Sikeres volt a gyermeknap is, amit az óvoda és az iskola együtt rendezett meg. Szeretnék ezt a hagyományt a továbbiakban is folytatni. A gyermeknapon megvendégelték és megajándékozták (virág, bor) a pedagógusokat is.

1./ Napirend:

Tárgya: Óvodavezetői munkakörre kiírt pályázat elbírálása. 
Meghívott vendég: Pappné Spiegelhalter Julianna (Vácrátót, Bem u. 11.) pályázó
Spiegelhalter László polgármester érintettséget jelentett be, ezért nem kíván szavazni ennél a napirendi pontnál. 

A Képviselő-testület az érintettség bejelentését 5 igen egyhangú szavazattal elfogadta.

Matyó Anikó aljegyző tájékoztatásként elmondta, hogy az óvodavezetői munkakörre a pályázat kiírásra került a „kormányzati állás” portálon és a honlapon. Valami oknál fogva azonban a portálon nem jelent meg időben a pályázat, ezért meg kellett hosszabbítani a kiírást. A pályázat benyújtási határideje 2015. július 03. volt, összesen 1 db pályázat érkezett, benyújtója: Pappné Spiegelhalter Julianna, akit meghívtak a testületi ülésre. Kérte a képviselőket, hogy ha van kérdésük a pályázóhoz, azt tegyék fel. 

Spiegelhalter László polgármester elmondta, hogy Horváth Mátyás képviselő e-mail-en jelezte, hogy nem tud részt venni a testületi ülésen, de írásban benyújtotta észrevételét a pályázattal kapcsolatban, amit ismertetett a testülettel. A pályázatot véleményezte az óvoda nevelőtestülete és az SZMK is. Az Önkormányzat kért a Pest Megyei Kormányhivatal Törvényességi Főosztályától is állásfoglalást ebben az ügyben, melyet az aljegyző asszony ismeretet.

Matyó Anikó aljegyző felolvasta a törvényességi főosztály állásfoglalását. Eszerint két lehetőség van, vagy az alpolgármester, vagy a jegyző látja el az egyéb munkáltatói feladatokat a polgármester helyett. Az Önkormányzat tájékozódott az ügyben, a szakhatósági állásfoglalást és véleményeket fel fogják tenni a honlapra. 

Spiegelhalter László polgármester megerősítette, hogy a szakhatósági állásfoglalást és véleményeket fel fogják tenni a honlapra, azonban a pályázati anyagot csak a Hivatalban lehet megtekinteni.

Lukács Balázs képviselő nem értett egyet Horváth Mátyás képviselő javaslatával, hogy új pályázatot írjanak ki, ugyanis egy új pályázati kiírás hátrányt jelentene. Pappné Spiegelhalter Julianna pályázata nagyon jó és nagyon részletes is. Összeférhetetlenségről pedig szó sincs, mivel az alpolgármester látja majd el a munkáltatói feladatokat. Ő személy szerint támogatja a pályázó kinevezését. 

Spiegelhalter László polgármester megkérdezte a pályázót, hogy szóban szeretné-e kiegészíteni a pályázatát?

Matyó Anikó aljegyző megkérdezte a pályázótól, hogy hozzájárul-e ahhoz, hogy nyílt ülésen tárgyalják meg a pályázatát? 

Pappné Spiegelhalter Julianna pályázó hozzájárult a nyílt ülésen történő megtárgyaláshoz.

Elmondta, hogy készített egy kis anyagot, amit kiosztott a testület tagjainak. Elmondta, hogy az anyaghoz a szülők segítségét kérte, akik között egy igényfelmérőt osztott ki és azt értékelte, ez alapján fogalmazta meg a feladatokat. Megválasztása esetén összevont szülői értekezleteket tartana, ezen kívül két fogadóórát tartana. A nyílt ünnepséget, és a nyitott óvodai rendezvényeket igényelnék a szülők. A szülők szeretnék, ha az óvodának saját honlapja és facebook oldala is lenne, ugyanis az önkormányzat honlapján lévő óvoda fül alatt lévő információk elavultak. A honlapon információkat tudnának nyújtani a szülőknek pl. zene, mozgás stb. téren. Pozitív volt a visszajelzés az apák napjával kapcsolatban is, amit a gyerekek kérésére tartottak meg és ami teljesen új dolog volt az óvoda életében. A konyha, vállalkozási formában működik, akikkel szeretne majd jó kapcsolatot kialakítani. Havonta két alkalommal tartana egyeztetést a konyha vezetőjével. Tájékoztatásként elmondta, hogy 2015. június 17-én az Oktatási Hivatal által szervezett képzésen vett részt, ahol elmondták, hogy bevezették a pedagógus életpálya modellt, mely szerint minősítő eljáráson és minimum vizsgán kell részt venniük az óvónőknek. Az elkészített anyagot az óvónőknek az Oktatási Hivatal honlapjára kell feltölteni, majd ezt követően pár napon belül kijönnek a helyszínre és 2 órán keresztül megfigyelik az óvónőt. Ha valami hiányosságot észlelnek, akkor kérik, hogy ezt korrigálja. Ezt követően 2 héten belül kiértékelik a portfólióját. Az előzőekben elmondottak miatt szükség lenne az óvodába laptopra és projektorra. Ezeket mindenképpen be kellene szerezni az óvodába, ha másból nem akkor esetleg az Alapítvány pénzéből ezeket meg lehetne vásárolni. 2015. december 31. napjáig belső ellenőrzési csoportot kell létesíteni és fejlesztési tervet kell készíteni. Az óvodából eddig két pedagógus jelentkezett minősítői vizsgára. Célja, hogy használható és egységes dokumentációk legyenek az óvodában. Módosítani kell majd a Pedagógiai Prodai dolgozóinakogramot, az SZMSZ-t és a Házirendet is. A bölcsőde miatt belső ellenőrzési rendet kell majd kialakítani. Elsősorban azokat a gyerekeket kell majd felvenni az óvodába, akiknek a szülei dolgoznak és ha majd marad még férőhely, akkor akár a többieket is fel lehet majd venni. Ő szeretne csoportban dolgozó óvónő is lenne a vezető óvónői feladatok elvégése mellett. Tervei szerint egy héten 1 nap lenne az, amikor csak a vezető óvónői feladatokat látná el. Lenne egy mentora, aki segítené a munkáját. Az óvodában két óvodapedagógus van, akiknek 60 órás tanfolyamot kellett elvégezniük, mely tanfolyamot ő is elvégzett. Természetesen a többi óvodapedagógusnak is el kell végeznie majd ezt a tanfolyamot. 

Wildmann Erika képviselő gratulál a pályázónak az elkészített anyag miatt, mivel az nagyon részletes és alapos. Megkérdezte, hogy a szakmai gyakorlata megvan, ami a pályázati kiírásban elő volt írva, mert tudomása szerint gyesen is volt az elmúlt időszakban?

Pappné Spiegelhalter Julianna pályázó közölte, hogy természetesen, ha a gyest kivonják az éveiből, akkor is megvan a szükséges gyakorlati idő. 

Wildmann Erika képviselő megjegyezte, hogy a családi dolgokat a polgármester úrnak és a pályázónak egymás közt kell majd lerendezniük. Nagyon jó a pályázat, de a családi dolgok miatt eddig nem tartotta etikusnak a pályázó kinevezését vezető óvónőnek. Azonban, megismerve az óvodai dolgozók és a szülők egybehangzó véleményét, amit pedagógusként fontosnak tart, és a most elhangzottak után megváltozott a véleménye, már másként látja a dolgokat. Főleg amiatt, hogy a polgármester úr lemond a munkáltatói jogokról és ezt a feladatot átruházza az alpolgármester úrra. 

Szlovák Ferenc alpolgármester megkérdezte a pályázót, hogy mit gondol az optimális gyermeklétszámról?

Pappné Spiegelhalter Julianna pályázó a kérdésre válaszolva elmondta, hogy maximum 20 fő gyerek lehet a csoportban, ebből max. 5 fő lehet 2 éves gyerek. Mivel a kiscsoportos gyerekeknek még nagyon gyenge az immunrendszere, ezért sokat hiányoznak az első évben, így átlagban kb. 15 gyerek van a csoportban. A 2 éves gyerekekkel (5 fő) külön óvónő foglalkozik, így a létszámmal nincs semmi gond. Azt azonban tudni kell, hogy a bölcsődei szolgáltatás bevezetésével le lett redukálva az óvodai férőhelyek száma. 

Matyó Anikó aljegyző elmondta, hogy sikeresen pályázott az Önkormányzat az óvodabővítésre, ami azt jelenti, hogy jövőre már egy csoporttal több lesz, ami 20-25 gyermek elhelyezését biztosítja majd. 

Szlovák Ferenc alpolgármester megkérdezte, hogy 2 óvónő el tud látni 20 gyereket?

Pappné Spiegelhalter Julianna pályázó közölte, hogy a törvényi előírás szerint 25 gyerekre 2 óvónőt kell biztosítani. A Képviselő-testület 20 %-kal megemelheti a gyereklétszámot a csoportban. Ez azonban nem igazán jó, mivel akkor valóban magas lenne a csoportlétszám, de emellett pedig kevés lenne a hely a gyerekeknek a csoportszobában.  

Makovinyi József képviselő elmondta, hogy örül annak, hogy legalább egy pályázat érkezett a vezető óvónői pályázatra. Örül továbbá a nevelőtestület és az SZMK véleményének is. Támogatja a pályázó megválasztását vezető óvónőnek. 

Spiegelhalter László polgármester megígérte, hogy utána fog járni, hogy hogyan lehetne a honlapot kialakítani úgy, hogy az ne kerüljön sokba az Önkormányzatnak.  Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban további észrevétel és kérdés nem volt szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot:

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen és 1 „nem szavazott érintettség miatt” szavazattal az alábbi határozatot hozta:
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 60/2015. (VII. 09.) számú határozata:
Vácrátót Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Vácrátóti Mókus Óvoda óvodavezetőjének Pappné Spiegelhalter Juliannát nevezi ki öt évre, 2015.08.01 napjától 2020.09.31. napjáig. 
Határidő:
2015.08.01. 


Felelős: 
polgármester
Spiegelhalter László polgármester ismételten elmondta, hogy Szlovák Ferenc alpolgármester lesz a vezető óvónő munkáltatója, ő fogja ellátni a munkáltatói jogokat.
Pappné Spiegelhalter Julianna pályázó tájékoztatásként elmondta, hogy személy szerint ő is kért helyről is állásfoglalást az összeférhetetlenséggel kapcsolatban, de mindenhonnan kedvező választ kapott, ezért is nyújtotta be a pályázatát.
Szerencsés Józsefné lakos, óvodapedagógus elmondta, hogy örül annak, hogy Pappné Spiegelhalter Julianna lett az vezető óvónő, már évek óta tudatosan készült erre a feladatra. 
19.05 órakor Pappné Spiegelhalter Julianna pályázó elhagyta a termet.
2./ Napirend:

Tárgya: Villamos-energia ellátásra benyújtott ajánlatok ismertetése.
Matyó Anikó aljegyző ismertette az ELMÜ és MVM ajánlatát.

Spiegelhalter László polgármester hozzátette, hogy az ELMÜ ajánlata összegben egy kicsit kedvezőbb, mint az MVM ajánlat, viszont a szerződés szöveges részébe foglaltak már nem kedvezőek az Önkormányzatra nézve. Mivel a testület részéről észrevétel nem volt a Képviselő-testület az alábbi határozatokat hozta:
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 61/2015. (VII. 09.) számú határozata:
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete az MVM Partner Zrt. közvilágítás és intézményi világítás üzemeltetésre benyújtott ajánlatait a mellékletben foglaltak szerint megismerte és felhatalmazta a polgármestert a szerződések aláírására.
Határidő:
azonnal 


Felelős: 
polgármester

3./ Napirend:

Tárgya: Vácrátót Község Esélyegyenlőségi Program ismertetése.
Matyó Anikó aljegyző tájékoztatásként elmondta, hogy kétévente kell felülvizsgálni az esélyegyenlőségi programot, melynek most jött el az ideje. A módosításokat leegyeztette a referenssel, amit korábban ki is küldtek tájékoztatásként. 

Spiegelhalter László polgármester mivel a testület részéről észrevétel nem volt a Képviselő-testület az alábbi határozatokat hozta:
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 62/2015. (VII. 09.) számú határozata:
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete Vácrátót Község Esélyegyenlőségi Programját megismerte és azt a  mellékletben foglaltak szerint elfogadja.
Határidő:
azonnal 


Felelős: 
jegyző

4./ Napirend:

Tárgya: 2015. évi költségvetési előirányzat módosítása.
Spiegelhalter László polgármester elmondta, hogy az írásos anyagot mindenkinek kiküldték. Kérte a képviselőket, hogy amennyiben van kérdésük, azt tegyék fel.
Mivel a testület részéről kérdés és észrevétel a rendeletmódosítással kapcsolatban nem volt, ezért szavazásra bocsátotta azt.
Megállapította, hogy Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 11/2015. (VII. 10.) számú rendelete:
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015. évi költségvetésről szóló rendelet módosítását megismerte és azt a mellékletben foglaltak szerint elfogadja. A bevételi és kiadási főösszeget 208.096 e Ft-ról 209.219 e Ft-ra módosítja.


Határidő: azonnal




Felelős: jegyző
5./ Napirend:

Tárgya: Konyhai étkeztetésre árajánlatok bekérése.
Spiegelhalter László polgármester elmondta, hogy 2015. július 31. napjával lejár a közétkeztetési szerződés, ezért árajánlatokat kell bekérni a közétkeztetés ellátására. Három ajánlatot javasolt bekérni, melyről a testület majd 2015. július 30-án dönt Képviselő-testületi ülés keretében.  Mivel a testület részéről észrevétel nem volt a Képviselő-testület az alábbi határozatot hozta:
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 63/2015. (VII. 09.) számú határozata:
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy három árajánlatot kér be a közétkeztetés ellátásával kapcsolatban.
Határidő:
azonnal
 


Felelős: 
polgármester
6./ Napirend:

Tárgya: A szociális rászorultságtól függő pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló rendelet módosítása.
Matyó Anikó aljegyző tájékoztatásként elmondta, hogy azért szeretnék módosítani a rendeletet, hogy a polgármester úrnak lehetősége legyen méltányosságot gyakorolnia, ha valaki rossz helyzetbe kerül. 

Spiegelhalter László polgármester ismertette a 2015. június 1. napjától segélyben részesülők számát és a részükre kifizetett összegeket. Nem javasolta szórólap formájában tájékoztatni a lakosokat a lehetőségekről, mivel fontosnak tartja a személyes kontaktust ezen a téren. 

Szlovák Ferenc alpolgármester megkérdezte, hogy ha kimerítik a keretet, akkor mi történik, miből fizetik ki a segélyeket?

Spiegelhalter László polgármester közölte, hogy ebben az esetben az önkormányzat saját forrása terhére történik meg a segélyek kifizetése.

Lukács Balázs képviselő szerint esetleg az új atya segítségét is lehetne kérni a rászorulók felkutatásában.

Spiegelhalter László polgármester megjegyezte, hogy ha megérkezik az új atya, akkor majd célszerű lenne vele és az egyháztanáccsal egy kötetlen beszélgetést tartani, ahol megismerkedhetnének egymással. Ebben segítséget fog kérni a képviselőktől is. 

Matyó Anikó aljegyző elmondta, hogy sokan vannak azok, akik nem merik felvállalni a helyzetüket és nem mernek segítséget kérni. Javasolta, hogy ha sikerül összehozni egy találkozót az egyháztanáccsal és atyával, akkor az óvodások konyhakert kialakítását is fel kellene majd vetni, mint ötletet. 

Wildmann Erika képviselő szerint segítséget nyújthatnak a rászorulók felkutatásában az óvodai dolgozók, iskolai dolgozók, háziorvos és a védőnő is. 

Spiegelhalter László polgármester tekintettel arra, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban további észrevétel nem volt szavazásra bocsátotta a rendelet tervezetet és megállapította, hogy Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 12/2015. (VII. 10.) számú rendelete:
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális rászorultságtól függő pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 5/2015. (II.18.) számú önkormányzati rendelet módosítását megismerte és azt a mellékletben foglaltak szerint elfogadja.



Határidő: 2015.07.10.




Felelős: jegyző
7./ Napirend:

Tárgya: Árajánlatok megtárgyalása konyha vízvezeték rendszer felújításával kapcsolatban.
Spiegelhalter László polgármester tájékoztatásként elmondta, hogy két ajánlat érkezett be a vízvezeték cseréjére, melyeket korábban már kiküldtek. A harmadik vállalkozó nem nyújtott be pályázatot, mivel nem tudta vállalni az adott időpontban a munkálatok elvégzését. A két ajánlat közül Sztranyan Tamás ajánlata a kedvezőbb, ezért javasolta azt elfogadni. Mivel a testület részéről észrevétel nem volt a Képviselő-testület az alábbi határozatot hozta:
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 64/2015. (VII. 09.) számú határozata:
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete a beérkezett árajánlatokat a mellékletben foglaltak szerint megismerte. A Képviselő-testület a beérkezett árajánlatok közül Sztranyan Tamás Vácrátót, Rákóczi u. 17. szám alatti vállalkozó árajánlatát fogadja el (bruttó 524.050,-Ft) és felhatalmazza a polgármestert a munkálatok megrendelésére. 

Határidő:
azonnal
 


Felelős: 
polgármester

8./Napirend:

Tárgya: Vácrátóti Mókus Óvoda Alapító Okiratának módosítása.
Matyó Anikó aljegyző tájékoztatásként elmondta, hogy hiánypótlási felhívás érkezett a MÁK-tól, mely szerint a gyermekétkeztetés témakört bele kell venni az alapító okiratba, ezért a testületnek újra el kell fogadnia az alapító okirat módosítását. 

Spiegelhalter László polgármester mivel a testület részéről észrevétel nem volt a Képviselő-testület az alábbi határozatot hozta:
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 65/2015. (VII. 09.) számú határozata:
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete a mellékletben foglaltak szerint megismerte a Vácrátóti Mókus Egységes Óvoda-Bölcsőde Alapító Okiratát, melyet egyhangú szavazattal elfogadott.

Határidő:
azonnal
 


Felelős: 
polgármester

9./ Napirend:

Tárgya: Egyebek.

a./ Hajlék Tervező-Vállalkozó Bt. Vácrátót, Táncsics u. 5. tervezési szerződésének ismertetése.
Spiegelhalter László polgármester elmondta, hogy a Bt. egy vácrátóti cég, akik már nagyon sok tervezést végeztek az Önkormányzatnak. Egyeztetett Reppert Béla tervezővel, aki bruttó 960.000,-Ft-ért vállalta, hogy elkészíti az óvoda bővítés terveit és az engedélyeztetést is elvégzi. Ebben az összegben minden benne van, még a három szakértő díja is, melyek szükségesek az építési engedély kiadásához. Több tervezőtől kért ajánlatot, de mindenki magasabb összegért vállalta volna a munkát, ezért javasolta, hogy kössék meg a Bt-vel a szerződést. 

Matyó Anikó aljegyző hozzátette, hogy a rendezési terv kapcsán is Reppert Bélát kérték fel főépítésznek, aki ingyen vállalta ezt a feladatot, mely tisztséget ha valaki pénzért vállalna akkor az nem kevés összegbe kerülne. Eddig mindig nagyon készséges volt az Önkormányzathoz és nagyon sok pályázathoz nyújtott segítséget pl. ha költségvetést kellett benyújtani. Pedig egy ilyen jellegű költségvetés alkalmanként 30-40 e Ft-ba kerül. 

Spiegelhalter László polgármester mivel a testület részéről észrevétel nem volt a Képviselő-testület az alábbi határozatot hozta:
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 66/2015. (VII. 09.) számú határozata:
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete a mellékletben foglaltak szerint megismerte a Hajlék Tervező-Vállalkozó Bt. (2163 Vácrátót, Táncsics u. 5.) tervezési szerződés tervezetét, melyet elfogadott, és felhatalmazta a polgármestert a tervezési szerződés aláírására.

Határidő:
azonnal
 


Felelős: 
polgármester

b./ Augusztus 20-i tűzijátékkal kapcsolatos tájékoztatás.

Spiegelhalter László polgármester elmondta, hogy két ajánlat érkezett be a tűzijátékra, az egyik 250 E Ft + Áfa a másik 500 E Ft + ÁFA összegre. A cég vezetőjével sikerült előzetesen megbeszélni, hogy bruttó 250 e Ft-ért megrendezik a tűzijátékot, de szívesen kikérné a lakosság véleményét is. 

Jövőre esetleg lehetne a lakosok segítségét kérni a tűzijáték összegének kifizetéséhez. Ki lehetne tenni esetleg egy adománygyűjtő dobozt, ahova a lakosok betehetnék az általuk felajánlott összeget. A hiányzó összeget pedig kifizetné az Önkormányzat. Megkérdezte a képviselőket, hogy mit szólnak az ötletéhez?

Makovinyi József képviselő elmondta, hogy több lakossal beszélt már a tűzijáték megrendezéséről, mely során a lakosság nagy részre nem igényli a tűzijátékot, főleg a gólyák és a védett terület miatt. 

Lukács Balázs képviselő szerint Budapest közelsége sem indokolja a helyi tűzijátékot. Aki tűzijátékot szeretne nézni, az valószínű, hogy bemegy ezért Budapestre. Ő személy szerint nem javasolja a tűzijáték megrendezését, főleg azért sem, mert hosszú hétvégére esik és sokan elutaznak ilyenkor. 

Wildmann Erika képviselő elmondta, hogy a gólyák augusztus 20-án általában már nincsenek itt. A tűzijáték egyébként nem árt a védett területnek, különben az eddig sem lehetett volna megrendezni, mert nem kaptak volna rá engedélyt. Szerinte nagy sikere szokott lenni a tűzijátéknak, többen nem rendelkeznek autóval, ezért a lakosság kb. fele el szokott menni, hogy megnézze. Jó ötletnek tartja, hogy kikérjék a lakosság véleményét a tűzijáték megrendezéséről, az még bőven belefér az időbe. 

Lukács Bálint képviselő megkérdezte, hogy lenne rendezvény is augusztus 20-án, vagy csak tűzijáték?

Spiegelhalter László polgármester közölte, hogy szeretnék a néptáncot népszerűsíteni a fiatalok körében, ezért el szeretné érni, hogy az iskolások és a menyecskék együtt táncoljanak majd a rendezvényeken. Szeretné, ha az augusztus 20-i ünnepségre sikerülne meghívni a „Fricska” tánccsoportot, akik nagyon színvonalas műsort adnának, ezzel is kedvet tudnának csinálni a fiataloknak. Javasolta, hogy szórólapon kérdezzék meg a lakosság véleményét a tűzijáték megrendezésével kapcsolatban.

Lukács Balázs képviselő jó ötletnek tartotta a szórólapos megkérdezést, ugyanis nem mindenkinek van internet és facebook elérhetősége. Népszerűsíteni is kell majd az ünnepséget, ez is fontos, érdemes lenne minél színesebb plakátokat készíteni, hogy az minél figyelemfelkeltőbb legyen. Lehetséges, hogy valami egységes formát kellene erre kialakítani.

Matyó Anikó aljegyző javasolta, hogy adjanak ki minden évben egy éves eseménynaptárt, amit esetleg az újságba is betehetnének. 

Lukács Balázs képviselő megjegyezte, Wildmann Erika korábbi tapasztalatait megismerve, ha a lakosok többsége támogatja a tűzijáték megrendezését, akkor ő is támogatja.

Spiegelhalter László polgármester mivel a testület részéről további észrevétel nem volt a Képviselő-testület az alábbi határozatot hozta:
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 67/2015. (VII. 09.) számú határozata:
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 2015. augusztus 20-i tűzijáték megrendezéséről szórólap formájában kikéri a lakosok véleményét.

Határidő:
2015.07.27
 
Felelős: 
polgármester

c./ Közművelődési pályázat hiánypótlási felhívásának ismertetése
Matyó Anikó aljegyző elmondta, hogy a benyújtott pályázattal kapcsolatban hiánypótlási felhívás érkezett, mely szerint az önerőről még egy nyilatkozatot kell becsatolni, ehhez azonban szükség van a testület határozatára. A határozati javaslat kiosztásra került, azt kellene a testületnek elfogadnia. 

Spiegelhalter László polgármester mivel a testület részéről észrevétel nem érkezett a Képviselő-testület az alábbi határozatot hozta:
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 68/2015. (VII. 09.) számú határozata:
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet II. 7.a.) pont szerint közművelődési érdekeltségnövelő támogatás alapján vállalja a pályázati adatlapon szereplő 305 E Ft saját forrás biztosítását, amely a 2/2015. (II.18.) számú költségvetési rendeletében szerepel. 

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Spiegelhalter László polgármestert a pályázattal kapcsolatos nyilatkozatok megtételére. 

Határidő:
azonnal
 


Felelős: 
polgármester

Spiegelhalter László polgármester kérte a képviselőket, hogy gondolkodjanak el azon, hogy hogyan lehetne megoldani azt, hogy ha egy idős és rászoruló lakos pl. kaszálásban segítséget kér az Önkormányzattól, azt milyen formában fizetheti ki, vagy hogyan járulhat hozzá az adódó kiadásokhoz. Ezt ki kellene dolgozni és a továbbiakban ez alapján publikálni a lehetőséget. A Vácrátótért díjra érkezett már be egy pár javaslat, melyről a testületnek a későbbiekben kell majd dönteni. A díjat majd megtervezteti.

Szeretné, hogy ha megérkezik az új plébános akkor egy kötetlen beszélgetésre meghívnák az atyát, a egyháztanácstagokat és a képviselőket, ahol jobban megismernék egymást.

Lukács Balázs képviselő jó ötletnek tartotta a kötetlen beszélgetést, de javasolta, hogy ételt is rendeljenek majd erre az alkalomra. A vácrátótiaknak mindent meg kell tenniük annak érdekében, hogy az atya hosszú távon itt maradjon a településen.

Lukács Bálint képviselő javasolta, hogy az augusztus 20-i ünnepségre a kenyeret vácrátóti búzából süssék majd, biztosan lesz, aki felajánl erre a célra búzát.

Spiegelhalter László polgármester elmondta, hogy szeptember 12-én lesz a Szüreti mulatság, ami miatt majd fel fogja hívni Horváth Mátyást, ugyanis nem tud semmit az eddig előkészületekről. Bízik abban, hogy a Hagyományőrző Egyesület szervezi a Szüreti mulatságot.

Makovinyi József képviselő megkérdezte, hogy Dudás Ferenc befizette-e már az Önkormányzat felé fennálló tartozását? 

Spiegelhalter László polgármester a kérdésre válaszolva elmondta, hogy a napokban Dudás Ferenc befizetett az Önkormányzat számlájára 300.000,-Ft-ot. Azt ígérte, hogy még július hónapban befizeti a fennmaradó összeget, mivel ő is vár valahonnan pénzt. Ha ez a befizetés megtörténik, akkor javasolta, hogy engedjék el a kamat összegét, ami kb. 300.000,-Ft. Ezzel talán lehet ösztönözni Dudás Ferencet, hogy biztosan befizesse a tartozását. 

Matyó Anikó aljegyző hozzátette, hogy sajnos nincs mit tenni, hiába fordulnak végrehajtásért, nem tudják miből letiltatni a tartozást, mivel nincs vagyona. 

Spiegelhalter László polgármester tekintettel arra, hogy további kérdés és hozzászólás nem érkezett, megköszönte a képviselők megjelenését és az ülést 20.00 órakor bezárta.

Kme.


Spiegelhalter László






 dr. Törőcsik Edit


  polgármester






       
          jegyző

Wildmann Erika
jegyzőkönyv-hitelesítő
